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Vymedzenie profilu absolventa
Všeobecná charakteristika

Absolvent študijného programu:

 má široký rozsah vedomostí z teórie a aplikácie práva v systéme plnenia úloh na úseku
bezpečnostných  verejno-správnych služieb.  Na ich  základe  ovláda  systém a  metodiku
tvorby  zámerov  a  koncepcií  ich  činnosti  a  má  potrebné  vedomosti  o  tvorbe  ich
organizačných štruktúr, metódach a formách ich práce v súlade s prognózami vývoja.

 získa teoretické  poznatky  a  praktické  zručnosti  potrebné  na  rozvíjanie  schopnosti  ich
tvorivého uplatňovania pri výkone pracovných činností v organizáciách verejnej správy
na úrovni ústrednej a miestnej štátnej správy a územnej samosprávy.

 dokáže s využitím rozšíreného súboru teoretických znalostí analyzovať aktuálnu situáciu a
samostatne spracovávať koncepčné návrhy na jej riešenie v celom systéme.

 dokáže účinne riadiť činnosť organizácií a odborných pracovných tímov na strednom a
vyššom stupni riadenia, organizovať súčinnosť a koordinovať činnosť s inými subjektmi,
participujúcimi na plnení úloh. Spolupracovať s manažérmi a špecialistami iných profesií,
využívať moderné teórie manažmentu a krízového manažmentu.

 dokáže aplikovať získané znalosti pri realizácii medzinárodnej spolupráce a plnení úloh v
súlade s požiadavkami nadštátnych a medzinárodných orgánov a organizácií.

Absolvent získa teoretické poznatky a vedomosti, ktoré mu umožnia pokračovanie vo 
vysokoškolskom štúdiu tretieho stupňa.



Teoretické vedomosti

Absolvent študijného programu:

 získa komplexné znalosti v oblasti aplikácie právnych noriem pri vykonávaní odborných
činností  a riadení  organizačného celku na úseku všeobecnej  vnútornej  správy,  civilnej
ochrany, krízového manažmentu, obrany, ochrany pred požiarmi a ďalších úsekov,

 osvojí  si  vedecko-teoretické  prístupy samostatného,  tvorivého a  komplexného  poňatia
javov a procesov v danej oblasti,

 získa vedomosti potrebné na tvorbu interných noriem upravujúcich činnosť jednotlivých
organizačných celkov v systéme verejnej správy,

 získa rozšírené znalosti o efektívnom riadení činnosti jednotlivcov, odborných tímov a
riadených systémov s dôrazom na aplikáciu moderných štýlov riadenia v podmienkach
štruktúry bezpečnostných služieb,

 získa potrebné  vedomosti  z  oblastí  stratégií  vzdelávania,  obsahu,  metód  a  foriem
profesionálnej  prípravy  pracovníkov  na  úseku  všeobecnej  vnútornej  správy,  civilnej
ochrany, krízového manažmentu na úrovni ústrednej a miestnej štátnej správy a územnej
samosprávy.

Praktické schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu získa schopnosť:

 racionálne riešiť  problémy,  súvisiace  s  výkonom  profesie,  pružne  sa  orientovať  v
zložitých  a  nepredvídaných  situáciách,  adekvátne  na  ne  reagovať  a  prijímať  potrebné
opatrenia,

 špecifikovať, navrhovať a uplatniť komplexné riešenia na zvýšenie efektívnosti pracovnej
činnosti organizačného celku,

 sústreďovať pozornosť na rozhodujúce úlohy a problémy súvisiace s výkonom profesie a
na riešenie krízových situácií,

 systémového prístupu k práci s informáciami, ich získavaniu, spracovávaniu a analýze s
využitím moderných informačných technológií.

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu dokáže:

 samostatne pracovať v odborných, špecializovaných pracovných tímoch na strednom a
vyššom stupni riadenia a po získaní odbornej praxe ich aj efektívne viesť,

 organizovať spoluprácu s orgánmi štátnej správy, územnej samosprávy, predstaviteľmi
občianskych združení a s fyzickými osobami v záujme efektívneho zabezpečenia plnenie
stanovených úloh,

 prezentovať  jednotlivým  kategóriám  osôb  právne  a  organizačné  problémy  v  činnosti
riadeného organizačného celku,

 sledovať nové trendy v oblasti bezpečnostných verejno-správnych služieb a tvorivo ich
zavádzať  do  praxe,  efektívne  rozširovať  a  prehlbovať  svoje  znalosti  z  odboru  a
pokračovať vo svojom profesionálnom vývoji.

Uplatnenie absolventa

Správny pracovník – manažér alebo špecialista bezpečnostných verejno-správnych služieb
na stredných a vyšších stupňoch riadenia miestnej štátnej správy a územnej samosprávy na
úseku  všeobecnej  vnútornej  správy,  ochrany  pred  požiarmi,  civilnej  ochrany,  obrany  a
krízového manažmentu.


